

# 汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2023年7月5日 星期三 第4158期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfky.com (内部资料 免费交流)



## 汾西矿业党委举办“思想领航向 初心耀党旗” 主题党课暨“两优一先”表彰颁奖仪式



**汾西矿业讯** 为庆祝中国共产党成立102周年,宣传贯彻党的二十大精神,深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,进一步激励各级党组织和广大党员满怀豪情再出发、担当实干勇争先,6月29日,汾西矿业党委举办“思想领航向、初心耀党旗”主题党课暨“两优一先”表彰颁奖仪式。党委书记、董事长要华伟,党委副

书记、副董事长、总经理屈平等公司领导出席活动,并为获得“两优一先”的优秀代表和先进党组织颁奖。

主题党课由《汾西·影像志》拉开帷幕,全体人员一张张珍贵历史照片的诉说中,感悟着汾西矿业与党共成长、同时代共奋进的步履,重温了汾西自1956年到2023年由小到大、从弱到强的改革变革历程。情景剧《革命先烈诗

抄》深情述说了英雄的壮举。公司党委常委要华伟、屈平、王晋峰、赵建军、王裕照、王永文分别讲述了题为《彩云长在有新天——富家滩,汾西从这里出发》《会当水击三千里——裕华路95号,战略西进的起点》《长风破浪会有时——改革开放,踏上现代化建设征程》《我行日夜向江海——艰难求存,寻找一切成功的可能》《忽见千帆隐映来——内涵式增长,逆困重生到跨越发展》《而今迈步从头越——高质量发展,全面跨入山西焦煤第一方阵》党课,回顾了汾西矿业艰难奋进的发展历程和取得的辉煌成就,展望了未来发展蓝图。

要华伟指出,思想上充分成熟、行动上绝对统一的汾西矿业党委,深入贯彻落实新时代党的建设总要求,以党建统领为指引,树立“党的一切工作到支部”的鲜明导向,统筹推进“党建+”业务管理工作模式,在“抓基层、打基础、固根本、强功能、促发展”上进一步发力,党建融合创效进一步深化,基层党组织政治功能和组织功能得到切实增强。各级党组织和广大党员义无反顾地将先行先试、勇于探索、砥砺笃行的担子挑在肩上,鲜艳的党旗在汾西高高飘扬。2023年,汾西矿业全力聚焦山西焦煤“资源重整、组织重构、文化兴业、内

涵发展”主攻方向和“聚焦主业、深化改革、全面变革、创新发展”战略路径,锚定“三年并作两年走,九年目标七年完成”,加速打造“一核四翼”产业发展布局,努力实现“7355”奋斗目标,突出抓好重大灾害治理、动态达标、行为治理“三大举措”,全面提升企业安全管理水平,力争在山西焦煤第三个“三步走”战略目标收官之年,全面跨入山西焦煤第一方阵,成为山西焦煤加速建设世界一流炼焦煤企业的标杆型企业。

党课采取现场讲解与影像资料相结合的方式,再现了汾西矿业在各阶段历史背景下探索机遇、深化改革、谋求发展的壮丽图景。党课主题突出、内容丰富、振奋人心,在观众中产生了强烈共鸣。

随后,要华伟为5名老党员颁发了“光荣在党50年”纪念章,并带领在场党员重温了入党誓词。舞蹈《不忘初心》表达了汾西人对党的深厚情怀,活动在《没有共产党就没有新中国》歌声中圆满落幕。

此次活动共表彰了100名优秀共产党员、100名优秀党务工作者;10名优秀共产党员标兵、10名优秀党务工作者标兵;100个先进党(总)支部、10个先进党委。

(丁盛 益贤 钰锐 廉政 宝军 申娟 李博)

**汾西矿业讯** 7月3日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟,党委副书记、副董事长、总经理屈平等领导参观了公司党委举办的“党建统领聚合力 赋能创新向未来”庆“七一”党建成果展。

此次党建成果展是为庆祝中国共产党成立102周年,全面贯彻落实党的二十大精神,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实举办的,对一年来的重点工作进行了回顾、总结、提炼,为今后一个时期党建工作指明方向和道路。成果展设

在公司机关办公楼前醒目位置,分为聚势、聚魂、聚责、聚才、聚和、聚能、聚心七个篇章。展板图文并茂,从不同角度生动展现出一年来公司党建工作取得的成绩,激励广大干部职工深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,学思想、强党性、重实践、建新功,在山西焦煤加速开启第二个“三步走”战略目标和汾西矿业加速打造“一核四翼”产业发展布局、实现“7355”奋斗目标新征程中踔厉奋发、勇毅前行。

(丁盛 董宝军)



## 要华伟 屈平等领导“七一”慰问党员

**汾西矿业讯** 在庆祝中国共产党成立102周年之际,7月1日,汾西矿业领导要华伟、屈平、王晋峰、赵建军、王裕照、王永文、石春生带着公司党政的亲切关怀,慰问建国前老党员、困难党员,向他们致以节日的祝贺,感谢他们为企业的建设发展作出的贡献。

在建国前老党员赵国政家中,党委书记、董事长要华伟,董事长助理、组织人事部部长石春生十分关心他的身体情况和起居生活,并和赵国政老人共同追忆起革命战争年代和汾西建设发展的峥嵘岁月,共话企业高质量发展的美好未来。要华伟说,我们要向建国前的老党员同志们致以崇高的敬意,牢记他们几十年如一日,听党话、跟党走的坚定信仰,铭记他们初心不改、使命常在的政治本色,感谢他们多年来为企业发展付出的心血和汗水,祝福他们老有所养、幸福安康。要华伟还嘱咐相关部门要加大对建国前老党员的关心关怀力度。赵国政老人激动地表示,感谢汾西矿业党政的关心和爱护,祝愿企业蒸蒸日上、越来越好。

在困难党员孔庆亮家中,要华伟、石

春生详细询问了他的身体、生活及家人情况,并送上了慰问金和节日祝福。在了解了孔庆亮家庭的实际困难后,要华伟、石春生勉励他要保持乐观向上的心态,积极配合治疗,争取早日康复,并嘱咐相关部门要关心关注生活困难党员,想方设法帮助他们解决日常生活中的困难和实际问题,让他们感受到党组织的温暖和关怀。

在困难党员牛永亮家中,党委副书记、副董事长、总经理屈平询问了他和家人的日常生活、子女就业、身体状况等情况,并送上了慰问金和节日祝福。屈平勉励他要坚定信心,积极配合治疗,并要求相关部门和单位关心爱护困难党员,用心用力解决好困难党员工作和生活中“急难愁盼”的事情,真正把汾西矿业党政的温暖和关怀送到他们心中。

与此同时,汾西矿业党委常委、董事王晋峰,党委常委、纪委书记赵建军,党委常委、董事、工会主席王裕照,党委常委、总工程师王永文也分别到基层单位看望慰问困难党员,为他们送去了党的关怀和温暖。

(李益贤 张钰锐 董宝军 基层通讯员)

## 汾西矿业党委举办庆“七一”党建成果展